
SOLUCIÓN CCSS

 Exercicio 20 páxina 81

  A poboación activa  fórmana aquelas persoas que están en condicións e idade de

traballar , a partir dos 16 anos e ata os 65, xeralmente.

Pode ser poboación ocupada , se están trabllando, ou poboación en paro, se están

buscando emprego.

Exercicio 21

No teu debuxo terá que estar  representado ,  por  exemplo:  campos de  cultivo,

gando, rios e mares para pesca, montañas e rocha para extración de minerais, etc.

Exercicio 24 páxina 84

A imaxe  a corresponde  cunha  tenda  de  pequeño  comercio  e  só  se  ve  un

dependiente.

A imaxe b é unha gran superficie e nela vemos caixeiros/as e algún repoñedor de

productos.

Para correxir o último exercicio tería que coñecer  a vosa resposta. Supoño que

non teriades dificultades para facelo e seguro que está ben feito.


